



聚焦 2016法国欧锦赛

“红魔”魔怔的背后是内讧

□记者 戴斌

当很多人期待着葡萄牙与比利时的半决赛对阵时，最终走到C罗面前的却是他的俱乐部好队友贝尔。比利时队在一球领先的大好局势下被连灌三球，只能目送威尔士人进入四强。

上一场4:0痛击匈牙利队时，无论过程还是结果，比利时队都表现得很强大，以至于很多人看好他们从上半区突围进入决赛。这一次他们也取得了美好的开局，第13分钟，绰号“悍匪”的纳英戈兰灵光一闪，造就一次经典的百步穿杨。然而，这个进球却成为比赛的分水岭，领先之后的比利时队好像试图用并不够稳固的防守去消耗掉剩余的时间，结果被众志成城的威尔士人将比赛逆转。

号称欧洲“红魔”的比利时队输得简直有些诡异，果然赛后立即传出了将帅不和的消息。比利时媒体报道称，在与威尔士的比赛结束几分钟之后，比利时主帅威尔莫茨与门将库尔图瓦发生了肢体冲突。还有媒体披露，比利时首战输给意大利之后，库尔图瓦就与威尔莫茨吵架，当面质疑主教练的战术安排。随后全体球员召开紧急会议，商讨怎样应对困局，而主教练威尔莫茨居然没有参加会议……

如今球队被淘汰，库尔图瓦直截了当把矛头对准了威尔莫茨，认为他并没有吸取之前的教训，犯了相同的错误，导致球队出局。赛后新闻发布会上，他们的发言各有所指。库尔图瓦说：“我们的战术有问题，犯了和意大利比赛时同样的错误。”当有记者提问威尔莫茨是否应该立即辞职时，库尔图瓦回答：“这个应该他自己来做决定，我不想毁了一切，但是我希望有些人能明白我说的这些话，我真的是

太失望了。”而威尔莫茨认为：“我们的战术没问题，是球场上的执行和现场沟通出了问题。”

这批比利时天才球员风华正茂，世界排名第二也绝非虚名。但威尔莫茨因用人摇摆不定而广受诟病，或许比利时队真的需要一位更优秀的指挥家，来消弭球员之间的派系，来拿捏大牌球星们的组合。

他们的魔怔，让贝尔领衔的威尔士队昂首挺进四强，贝尔要和C罗正面对战了，这两大巨星将在半决赛中上演“皇马德比”。欧冠夺冠让两位皇马巨星夺取金球奖的呼声不断升高。C罗曾经是落后梅西、苏亚雷斯的金球奖第三热门，但欧冠夺冠后，C罗已经上升到第一。贝尔也成为金球奖五大热门之一。如果贝尔和威尔士队能够最终逆袭捧杯，谁能保证他不会捧起金球奖呢？究竟是C罗继续捍卫自己皇马一哥的荣誉，还是贝尔一战逆袭？接下来有太多的看点。

“现在是该我们亮出自己光芒的时代了，威尔士是英伦三支球队中唯一一支留下来的球队，这是一个非常了不起的成就。能够让威尔士的旗帜高高飘扬，我们感到非常高兴，也非常骄傲。”贝尔一番话，说出了全体威尔士人的心声。

昨日战报

威尔士3:1比利时

7月4日

法国VS冰岛 北京时间03:00

●●● 明日看点

冰岛还能上演奇迹吗？

冰岛队至今仍然保持不败，成为本届欧洲杯的最大惊奇。

在击败英格兰的比赛中，冰岛有效的密集防守让对手无计可施，进攻端则凭借标志性的“手榴弹”战术和一次精妙的连续配合破门得分。这支球队非常团结，身体素质强悍，绝对有给东道主制造足够麻烦的能力。冰岛队目前的6个进球由6名不同的球员打进，攻击点非常分散，这可能让对手防不胜防。

在四组对决中，法国与冰岛一战被认为是相对最没有悬念的。毕竟法国占据主场优势且拥有足够多的攻击武器，

绝杀罗马尼亚和逆转爱尔兰也证明，德国的球队并不会在落后或者陷入僵局的时候慌张。

从目前的情况来看，德国仍然在调整中前场的人员配置，到底打4-3-3还是4-2-3-1仍是未知数。对阵冰岛时坎特将会停赛，不过这对法国队未必是坏消息，因为博格巴、卡巴耶、马图伊迪本来就是法国队世界杯时的中场主力三人组，卡巴耶的调度能力也会给球队进攻带来帮助。后防线上拉米停赛，曼加拉将顶替他的位置，这位曼城后卫需要抵挡住冰岛人的强悍冲击。

这次，冰岛还能上演奇迹吗？

体彩开奖公告

大乐透第16076期:03 08 10 17 31 05 06
20选5第16177期:06 09 12 13 17

6+1第16076期:2 0 8 4 3 9 8
排列5第16177期:5 8 5 1 7

(如与公证开奖结果不符，以后者为准)

优步引领宁波市民绿色出行 “点亮”活动吸引万人参与

从优步宁波获悉，继此前鄞州区和江东区举行的“点亮”系列活动后，优步宁波本周于江北区再次传递了这一绿色之举。

据了解，“点亮江北”活动为整个江北区带来“3公里范围内首单免费”的优惠活动。截止目前“点亮全城”系列活动已经在宁波共吸引了将近5万人次参与，绿色出行里程达到11万7千多公里，

帮助减少了近23.58吨碳排放。

优步宁波方面透露，为了倡导市民绿色出行，下一阶段还将继续在宁波开放其他免费出行区域。关注“U宁波”微信公众号可以及时获悉更多优步宁波的优惠活动。

目前，优步已为6大洲70多个国家和地区的近500个城市提供了绿色出行服务。跟着优步，开启你的绿色出行吧。

鲍玲玲



泼水觅清凉 象山影视城第三届泼水节启幕

昨天上午，象山影视城第三届泼水节在“大理皇宫”盛大开泼，清凉激情音乐派对、活力彩虹跑、维密天使秀等泼水互动环节让游客们很嗨。正在象山影视城拍摄《重耳传》的演员王龙华和贺刚也来感受清凉，作为关爱小候鸟使者为小朋友们发放了礼品。第三届泼水节将从7月2日开始一直持续至9月6日。

记者 庞锦燕 谢舒奕 通讯员 陈晓桦 张陆沁

第二届动漫游戏嘉年华开幕 参观的人很多，参展的宁波动漫企业很少

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 朱尹莹)在热闹的大厅里，迎面走来一个戴着方纸盒的“怪物”，转身又发现一位手拿宝剑身穿中世纪服装的金发姑娘……这就是宁波第二届Switch On动漫游戏嘉年华的现场。昨日，在宁波国际会展中心8号馆，动漫爱好者们迎来了一场宛如节日般的嘉年华。

本届动漫展由海曙区委宣传部、海曙区文广局主办。展览面积6000平方米，分为国产优秀动漫专区、国产AVG游戏专区、日系手游&端游专区、日本正版周边区、最新漫画畅阅区、动漫手工区、大咖作品展示区。

早上9点，展馆门口就排起了长队，炎热没有阻挡动漫迷们参与的热情。相比于去年的首届动漫游戏展，今年主办方邀请了国内外的很多动漫游戏团队与粉丝们面对面互动。其中特邀嘉宾有国内资深COSER“黄山”，另有玄机科技、海岸线动画、天闻角川、土豆动漫、腾讯动漫、有妖气等十几



展馆内的各路COSER引人注目。

家国内ACG名企集聚亮相。日系手游&端游专区则有《300英雄》《白猫计划》《神威启示录》《Zion载音》等游戏。

展会上最引人注目的是各路COSER(动漫角色扮演)。盛装出席的各路COSER热情地和漫迷们互动拍照，惟妙惟肖的装扮表演令围观群众叹为观止。来自宁波职业技术学院财会专业的两名大二女生分别把自己扮成了日本动漫《甲铁城的卡巴内瑞》的无名角和《Love Live》中的南小鸟，一个个个性张扬，一个可爱飘逸。她们告诉记者，喜欢动漫没有理由也没有标准，每个人心中都

有觉得好看的心仪的动漫形象。

据主办方介绍，昨天上午观众达到了6000人左右，是去年一天的参观人数。这说明了宁波动漫粉丝众多，但是，与此同时，宁波本土缺少好的动漫企业和原创动漫。据记者了解，本次动漫游戏嘉年华宁波只有一家“大慈”公司参与其中，这挺值得思考，为什么宁波本土的动漫一直处于一种不温不火的状态。一位工作人员认为，动漫投入大，产出慢，人才欠缺，这成为宁波动漫行业发展的瓶颈。但动漫是个充满朝气的产业，有巨大的发展空间，希望展会可以给企业、市场、消费者搭建交流的平台。

桥牌高手来甬较量

昨天上午，全国桥牌A类俱乐部联赛第二站比赛在我市江北区开战，参加较量的16支队伍云集国内顶尖桥牌选手，有些俱乐部还邀请了国外高手加盟。

记者 戴斌/文 胡龙召/摄

